

2026/2/13 下午 03:03:54

2025年正體漢字文化節暨第2屆「雅華盃」語文競賽 吸引450位選手參賽，2026年元旦升旗舉行頒獎典禮，學子表現亮麗

#雅加達臺灣學校 #華語文 #正體漢字文化節

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-12-15

雅加達臺灣學校(Jakarta Taipei School)於2025年12月21日上午舉辦2025年正體漢字文化節，暨第2屆「雅華盃」華語文競賽活動。初賽共計450位同學報名參與，最後有90位同學進入決賽。競賽項目有「硬筆字書寫比賽」、「品格故事欣賞心得寫作比賽」及「書法比賽」等3項比賽，分成「國小低年級組」、「國小高年級組」及「中學組」3組。除了競賽外，也展出各組同學作品於2026年元旦升旗典禮會場，供各界僑領、來賓欣賞參賽學生作品，整體呈現正體漢字文化的廣度與生活美學。

本次競賽不僅融入《弟子規》及《三字經》等傳統經典文化的內容，使學生在書寫與閱讀中理解中華文化傳統經典精神，而且提升正體漢字文字美感鑑賞。另外，學校也利用賞析品格故事，提升品格教育的實踐力，並激發學生內心的感受，利用文字表達出學生個人的內想法。

在學生表現方面，初中部鄭佳欣同學表示：「在練習寫書法時，讓我重新認識了『寫字』這件事。以前我覺得寫字只是作業的一部分，但在練習書法後，我發現每一筆、每一畫都藏著耐心和專注。」書法老師說：「寫字能看見一個人的心。」剛開始我不太明白，但在一次次調整筆畫的過程中，我慢慢懂了。小學部李自強同學表示：「在練習硬筆字的過程中，我學到的不只是寫字技巧，也學會了專注與細心。每一筆都要控制得剛剛好，稍微不專心就會出錯。雖然有時候練到手有點累，但當我看到自己的字越來越端正、越來越漂亮時，內心充滿成就感。」

本次競賽結束後，各組優秀作品亦於2026年元旦升旗典禮現場展出，提供僑領與嘉賓觀賞，展現海外華校深耕正體漢字教育的成果，不僅提升學生的語文能力與文化素養，也促進在地僑界對中華文化的理解與支持。期盼未來持續透過正體漢字文化節等系列活動，使正體漢字文化在印尼雅加達持續蓬勃發展，於海外深耕發芽、開花結果。

2026/2/13 下午 03:03:54

2025年正體漢字文化節暨第2屆「雅華盃」語文競賽 吸引450位選手參賽，2026年元旦升旗舉行頒獎典禮，學子表現亮麗

#雅加達臺灣學校 #華語文 #正體漢字文化節

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-12-15



振筆疾書中

2026/2/13 下午 03:03:54

2025年正體漢字文化節暨第2屆「雅華盃」語文競賽 吸引450位選手參賽，2026年元旦升旗舉行頒獎典禮，學子表現亮麗

#雅加達臺灣學校 #華語文 #正體漢字文化節

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-12-15



寫字作品展示

2026/2/13 下午 03:03:54

2025年正體漢字文化節暨第2屆「雅華盃」語文競賽 吸引450位選手參賽，2026年元旦升旗舉行頒獎典禮，學子表現亮麗

#雅加達臺灣學校 #華語文 #正體漢字文化節

[雅加達臺灣學校](#)

活動時間：2025-12-15



展示成品

2026/2/13 下午 03:03:54

2025年正體漢字文化節暨第2屆「雅華盃」語文競賽 吸引450位選手參賽，2026年元旦升旗舉行頒獎典禮，學子表現亮麗

#雅加達臺灣學校 #華語文 #正體漢字文化節

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-12-15



體驗書寫之美



寫地氣和平心